CORRIGENDUM-2

&)

CUSB/PSD/SOE/Fur/TENDER/29/2018-19, Dated 19/03/2019
Supply & Installation of “Desk and Bench in classroom of School of Education Building of
CUSB at Panchanpur, Gaya {Bihar)”

Queries with Clarifications:-

Clarifications by the University

No change, Original clause of bid

Work front is available at site.
Successful tenderer to execute the
work as per the terms of bid.

Work to be executed in such a way
to avaid any damage to existing
facility and disturbance to routine
academic & rescarch warks.

The University  canfirms its
adherence to prevalling Government

SN | Relevant Queries of Tenderer
| Clause No.
& Page No. !

1. | Clause No. As per Tender point ne. 14 - Does the
14, page No. | CUSB [Central University of South Bihar) | prevails.
14 af 34 does no pays any advance with the

award of contract. Even along with
| Performance Bank Guarantec?

2. Clause No. Does the CUSB confirm availability of
16.1 {a), installation space for all the desks?
page No. 15
of 34 -

3. Clause Na. Whether there are any working hours
0.3 limitation for executing the work on site
{Schedule of | (existing classrooms), as it's  an
delivery), operation facility.
page No. 13

| of 34 .

4, | Clause No. As per notification issued by the office of
14, page No. | Development  Commissicner  (Nodal
7 of 34 Development  Agency] under the | of India norms.

Ministry of Micro, Small and Medium
enterprises (MSME) Govt of India via
notification Neo. F.No.: 22{1}/2012-WMA
dated : 24" October 2016.

a) Answer the question no. 11, the
Commissioner states that MSE
are_exempted from submitting
earnest _money. Can  CUSB
canfirm its stand on this?

h) Answer to question no. 21), the
Commisstoner states that “MSE
quoting price with prica band of
L1+ 15 % may be awarded for
full/feomplete supply of tendered
value to MSE, considering spirit
of policy for enhancing the Govt.
procurement from MSE.

However, price preference shall not
be given in the referred Job to any
tenderer.




